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… complète le modèle planétaire de Rutherford en 1913 : les orbites des électrons ne sont pas quelconques mais "quantifiées", c’est-à-dire bien définies. Seules certaines orbites particulières sont permises pour l’électron.


… pense (aucune preuve expérimentale) que la matière est formée de grains de matière indivisibles : les atomes, du mot « atomos » qui signifie « que l’on ne peut pas diviser ». Ils s’assemblent pour former les objets qui nous entourent.


… prouve, par l’expérience de la feuille d’or en 1911, que les atomes sont essentiellement composé de vide. Il les compare au système solaire : l’atome est constitué d’un noyau autour duquel gravitent les électrons.

 
…  découvre expérimentalement l’électron en 1897. Il propose un modèle de l’atome ressemblant à une sorte de gâteaux aux raisins : l’atome est une boule de charge positive fourrée de particules de charge négative : les électrons.


… est amené à proposer un nouveau modèle de l’atome. Dans ce modèle, les électrons ne sont plus des billes localisées en orbite, mais des nuages de « probabilité de présence ».


… suppose (aucune preuve expérimentale) l’existence des atomes. Ils seraient sphériques et pleins et il en existerait plusieurs types.
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